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Žilina privíta fašiangy 
folklórom a sprievodom 
nápaditých masiek

Fašiangové oslavy sa začnú o 14:30 hod. pred Mestským úradom v Žiline, odkiaľ 
vyrazia maškary. Sprievod plný hudby, tanca a kreatívnych kostýmov prejde ulica-
mi mesta a symbolicky tak prinesie fašiangovú zábavu medzi ľudí. Podujatie bude 
pokračovať na Mariánskom námestí, kde o 15:15 hod. spoločne privítame draka 
a kráľovnú. Nasledovať budú vystúpenia folklórnych súborov a program vyvrcholí 
pochovávaním basy. Nebudú chýbať ani stánky s občerstvením, ktoré ponúknu 
zabíjačkové špeciality, teplé nápoje, čerstvé pečivo a voňavé sladké perníky. • (ZM) 

Mesto sa v piatok 13. 2. zahalí do veselých farieb, masiek a fašiangovej nálady. 
Pozývame vás na obľúbené podujatie, ktoré opäť do centra Žiliny prinesie 
radosť, hudbu a vôňu tradičných dobrôt. 
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Milí Žilinčania,

máme za sebou prvý mesiac nového roka, ktorý, 
verím, že bude pre nás všetkých plný pekných chvíľ, 
radosti a úspechov. Mesto Žilina do neho vstúpilo 
s jasnou víziou – byť moderným a bezpečným 
miestom pre svojich obyvateľov.

Dovoľte mi teda, aby som v krátkosti zhrnul udalosti 
a dianie v našom meste za uplynulé týždne.

Obdobie zimy nám prinieslo nemalú nádielku snehu 
a ja sa chcem poďakovať pracovníkom technických 
služieb, ktorí sa denne starajú o mestské komuniká-
cie. Samospráva s využitím dostupnej techniky robí 
všetko pre to, aby zabezpečila zimnú údržbu ciest 
a chodníkov.

Ďakujem tiež všetkým Žilinčanom, ktorí sa správajú 
ekologicky s ohľadom na životné prostredie 
a vo svojich domácnostiach triedia odpad. Nové 
distribučné centrum pre našich obyvateľov zapo-
jených do množstvového zberu nájdete od januára 
na mestskom úrade v presklenej miestnosti napravo 
od hlavného vstupu. Rád by som zároveň 
pripomenul, že do 27. februára prebieha zber 
vianočných stromčekov, jeho harmonogram 
nájdete na webe mesta Žilina.

Aktuálne pokračujeme v plnení našich nastavených 
priorít v investičných činnostiach, ktoré zlepšia kva- 
litu verejných priestorov. Minulý mesiac sme pred-
stavili urbanistickú štúdiu revitalizácie sídliska Sihoť, 
ako aj pripravovanú komplexnú rekonštrukciu CVČ 
Zvolenská. Pracujeme aj na rozvoji cyklodopravy  
a na mnohých ďalších projektoch, o ktorých 
budeme priebežne informovať.

Február je obdobím tradícií a radosti. Práve v tom-
to čase si pripomíname Fašiangy – sviatky, ktoré 
sú symbolom veselosti, hudby a tanca. V Žiline ich 
oslávime 13. februára, kedy mestom prejde sprie- 
vod masiek a pokračovať budeme programom na 
Mariánskom námestí.

Srdečne vás pozývam!
Peter Fiabáne, primátor

Pokračujeme v podpore udržateľnej dopravy. 
V rámci troch projektov v celkovej hodnote viac 
ako jeden milión eur mesto rozšíri systém zdieľaných 
bicyklov, vybuduje nové cyklostanice, zabezpečí 
moderné prístrešky pri základných školách a rozšíri 
sieť cyklotrás na sídlisku Vlčince. Projekty sú financo-
vané z Operačného programu Slovensko prostredníc-
tvom integrovaných územných investícií. 

Viac bicyklov aj elektrobicyklov pre všetkých
Súčasťou investícií je významné rozšírenie obľúbenej 
služby zdieľaných bicyklov. Mesto zakúpi 30 nových 
klasických bicyklov a až 70 elektrobicyklov v hodnote 
viac ako 352-tisíc eur. Mesto chce, aby bola cyklodop- 
rava dostupná pre čo najširšie spektrum obyvateľov 
– od študentov až po seniorov, pričom elektrobicykle 
majú výrazne uľahčiť jazdu v kopcovitom teréne aj na 
dlhších trasách a sprístupniť bicyklovanie aj ľuďom 
s pohybovými obmedzeniami. 

Cykloprístrešky pri školách
Druhý projekt sa zameriava na deti a žiakov. 
V areáloch ZŠ V. Javorku, ZŠ s MŠ Bánová a ZŠ s MŠ 
Závodie vzniknú moderné cykloprístrešky pre bicykle 
a kolobežky. Tieto prístrešky budú vybavené dvojpod-
lažnými stojanmi, stojanmi na kolobežky s možnosťou 
uzamknutia, kamerovým systémom a čipovým prístu-
pom prepojeným so školskou dochádzkou. Nechýbajú 
ani ekologické riešenia ako zelené strechy a systém 
zadržiavania dažďovej vody, ktoré znižujú prehrievanie 
a podporujú udržateľnosť.

Nové cyklotrasy na Vlčincoch
Vďaka investícii viac ako 356-tisíc eur pribudne na 
Vlčincoch takmer 1,4 kilometra nových cyklotrás. Prvý 
úsek doplní chýbajúce prepojenie medzi Vodným 
dielom, Rosinkami, Vlčincami a centrom mesta. Druhý 
povedie od križovatky ulíc Svätého Cyrila a Metoda 
a Pri Celulózke až ku kruhovému objazdu, kde sa 
napojí na pripravovaný úsek V9. Ten prepojí Univerzit-
nú ulicu so zónou Za plavárňou spoločným chodníkom 
pre chodcov a cyklistov. Trasy dostanú nový povrch 
a doplnia ich zelené pásy s výsadbou stromov.

Investície do cyklodopravy prispievajú nielen k lepšej 
mobilite, ale aj k čistejšiemu ovzdušiu, zdravšiemu 
životnému štýlu a vyššej kvalite života v meste. • (DP) 

Výrazné investície 
do cyklodopravy
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Januárový 
výber udalostí 

Žilinský vianočný trolejbus 
opäť získal prvenstvo
Dopravný podnik mesta Žiliny zaznamenal ďalší 
významný úspech v ankete o najkrajší „Vianočný 
trolejbus 2025“. Z celkovo šiestich ročníkov sa 
po piatykrát umiestnil na prvom mieste a obhájil 
tak niekoľkoročné líderstvo. Dopravné podniky 
predstavili trolejbusy s originálnou a prepracovanou 
vianočnou výzdobou a žilinský vianočný trolejbus 
zároveň v tomto ročníku po prvýkrát čelil 
aj konkurencii zo Slovenska. 

Distribučné centrum k množstvovému 
zberu funguje od januára v novom režime
Všetky záležitosti súvisiace s množstvovým zberom 
odpadu si môžete vybaviť v našom Distribučnom 
centre na mestskom úrade každú stredu od 8:00 
do 16:30 hod. v nových priestoroch – v presklenej 
miestnosti napravo od hlavného vstupu do úradu.  
Pre prihlásenie sa do systému neváženého množ- 
stvového zberu komunálneho odpadu je potrebné 
vypísať tlačivo, ktoré nájdete na www.zilina.sk 
v sekcii Množstvový zber odpadu.

Delegácia mesta navštívila 
partnerské mesto Bielsko-Biała
Naše partnerské mesto Bielsko-Biała ako prvé 
poľské mesto získalo titul kultúry 2026. Primátor 
nášho mesta sa pri tejto príležitosti stretol 
s primátorom Bielsko-Biała a poľskou minister- 
kou kultúry. Takéto stretnutia potvrdzujú dôležitosť 
medzinárodnej spolupráce a partnerských vzťahov 
medzi mestami. Zároveň ukazujú, že kultúra má silu 
spájať komunity, podporovať dialóg a inšpirovať 
k ďalšej spolupráci.

Obyvateľov Žiliny bolo vlani 
o 145 viac ako v roku 2024
Z údajov žilinskej matriky vyplýva, že k 31. 12. 2025 
žilo v našom meste 80 112 obyvateľov, z toho 
41 385 žien a 38 727 mužov. Vlani sme sa navždy 
rozlúčili s 1 359 obyvateľmi, pričom o 97 úmrtí viac 
evidujeme medzi ženami. V uplynulom roku sa v 
Žiline na spoločnú cestu životom vydalo 362 párov, 
z ktorých 216 dalo prednosť civilnému sobášu 
a 146 si svoje áno povedalo pred oltárom. Matrika 
zaznamenala aj 155 rozvodov. Mesto v uplynulom 
roku privítalo aj 1 063 najmenších Žilinčanov, 
pričom dievčat sa narodilo o 19 menej ako chlapcov.

Pripravujeme výstavbu nového zberného dvora 
na Bratislavskej ulici, ktorý prinesie obyvateľom 
lepšie podmienky na triedenie komunálneho odpadu 
a zároveň prispeje k ochrane životného prostredia. 
Projekt je zameraný na zefektívnenie triedeného 
zberu tých druhov odpadov, za ktoré je podľa zákona 
o odpadoch zodpovedné samotné mesto.

V súčasnosti môžu obyvatelia Žiliny využívať dva 
zberné dvory – na ulici Jánošíkova a v mestskej časti 
Považský Chlmec. Tieto zariadenia však nie sú vo 
vlastníctve mesta. Aj preto sa Žilina rozhodla zapojiť 
do výzvy v rámci Operačného programu Slovensko 
a realizovať projekt výstavby nového zberného dvora 
vo vlastnej réžii. Cieľom je nielen optimalizovať 
finančné náklady na odpadové hospodárstvo, 
ale najmä zvýšiť komfort, dostupnosť a kvalitu 
služieb pre obyvateľov mesta. 

Žilina vybuduje 
nový zberný dvor

Projekt zahŕňa výstavbu nového zberného dvora, 
nákup nádob a veľkokapacitných kontajnerov na 
triedené zložky odpadu, ako aj obstaranie ďalšieho 
technického vybavenia, napríklad dopravných 
prostriedkov, ktoré podporia efektívny zber 
odpadu. Nový zberný dvor tak bude ďalším krokom 
k modernejšiemu, ekologickejšiemu 
a zodpovednejšiemu mestu. • (DP)
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Do tejto pozície prichádza s bohatými skúsenosťami 
z pôsobenia vo funkcii riaditeľky Mestskej knižnice 
Žilina, kde sa jej podarilo posilniť jej komunitnú aj 
kultúrnu úlohu. V rozhovore nám priblíži fungovanie 
a ciele nového kultúrno-kreatívneho centra.

Od 1. januára má Žilina nové kultúrne centrum s názvom 
Mestská kultúra Žilina. Čo bolo hlavným impulzom pre 
jeho založenie a aké potreby má podľa vás napĺňať? 
Samotná potreba zriadenia kultúrno-kreatívneho 
centra vyplynula v čase kandidatúry mesta Žilina 
na Európske hlavné mesto kultúry 2026. Dôležitosť 
uvedeného sa premietlo i do zakotvenia tohto kroku 
do prijatej kultúrnej stratégie Kreatívna Žilina 2035. 
Inšpiráciou nám boli aj iné slovenské mestá, ktoré 
už podobné centrá fungujúce v rôznej podobe majú. 
Celý proces prípravy založenia centra hľadaním 
optimálneho modelu na podmienky Žiliny bol za-
vŕšený prijatím uznesenia mestského zastupiteľstva 
v septembri 2025, ktorým sa rozhodlo o trans-
formácii už existujúcej príspevkovej organizácie 
mesta, Mestskej knižnice Žilina, na kultúrno-kreatívne 
centrum pod názvom Mestská kultúra Žilina. Od 
januára 2026 centrum zastrešuje činnosť Mestskej 
knižnice Žilina, Rosenfeldovho paláca a oddelenia 
kultúrnych podujatí vo verejnom priestore. Základným 
poslaním všetkých jeho súčastí je príprava, tvorba, 
realizácia širokého spektra vzdelávacích, kultúrnych, 
kreatívnych, komunitných aktivít, t. j. podpora a rozvoj 
kultúrneho života ako takého.

Doteraz kultúrne podujatia zabezpečoval odbor 
kultúry Mestského úradu Žilina. V čom sa nový 
model organizácie kultúry bude líšiť od toho 
predchádzajúceho?
Do istej miery zabezpečovanie kultúrnych podujatí 
bude aj naďalej zabezpečovať odbor kultúry, špor-
tu, cestovného ruchu a miestneho rozvoja, a to jeho 
technickú stránku, zjednodušene povedané „stánky“, 
nevyhnutnú administratívu spojenú so záberom verej- 
ného priestranstva atď. Avšak programovú stránku 
mestských kultúrnych podujatí bude mať na starosti 
Mestská kultúra Žilina. Nový model prináša určitú 
flexibilitu, možnosť posúvať aktivity na ďalšiu úroveň 
či už vďaka vyššiemu počtu zamestnancov, ale i nad- 
viazaným spoluprácam, efektívnejšiemu prepájaniu 
kultúrnych operátorov v meste, získavaním doda-
točných finančných prostriedkov. 

Vytvorenie kultúrno-kreatívneho centra Mestská 
kultúra Žilina transformáciou Mestskej knižnice 
Žilina od januára 2026.

Nový koncept Staromestských slávností – od roku 
2024 mesto realizuje podujatie so zapojením 
viacerých kultúrnych operátorov pôsobiacich 
na území mesta. Medzi novinky patrí otvorená 
výzva na účinkovanie kapiel a ich výber odbornou 
komisiou, širšie zapojenie verejného priestoru, napr. 
tretí „stage“ na Tržnici Žilina, výstavy v parkoch, 
partnerstvo s kultúrnymi inštitúciami formou 
„afterparties“ a sprievodného programu.

Príprava a schválenie kultúrnej stratégie Kreatívna 
Žilina 2035.

Vznik Mestskej knižnice Žilina v roku 2021.

Kandidatúra Žiliny na Európske hlavné mesto kultúry 
pre rok 2026 – Žilina kandidovala s regiónom Besky-
dy a s partnerskými mestami Bielsko-Biała a Frýdek-
Místek ako Žilina Beskydy 2026 a spolu s Trenčínom 
a Nitrou postúpila do druhého finálového kola.

Mestská kultúra Žilina
 
V Žiline vzniklo nové kultúrno-kreatívne centrum 
s názvom Mestská kultúra Žilina, ktorého riaditeľkou 
sa stala Beáta Tamašiová. Potreba jeho vytvorenia 
je zakotvená už v samotnej kultúrnej stratégii 
mesta, na ktorej príprave a implementácii 
sa podieľala Lucia Šimo. Od januára 2026 sa túto 
potrebu prijatím uznesenia mestského zastupiteľ- 
stva podarilo zrealizovať. Jednou z najväčších výhod 
centra je možnosť uchádzať sa o externé finančné 
prostriedky zapojením sa do výziev, spoluprác 
a projektov.

Dôležité momenty 
pre kultúru v meste Žilina

Mgr. Beáta Tamašiová 
stojí na čele Mestskej kultúry 
Žilina v období výrazných 
zmien a nových výziev

~~~~~~
Mestská
kultúra 
Žilina

Kontakt na manažéra podujatí, projektov 
a spoluprác MKŽ: Ing. Lucia Šimo, 
+421 905 880 315, lucia.simo@zilina.sk
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Fa
šia

ngy v meste14:30 začiatok sprievodu 
od Mestského úradu

15:00 privítanie Draka a kráľovnej 
na Mariánskom námestí

16:00 vystúpenie folklórnych
súborov a pochovávanie basy

Aké sú hlavné ciele a vízia kultúrneho 
centra  na najbližšie roky?
Na to je jednoduchá odpoveď: neustále rozvíjať 
kultúrny život mesta vo všetkých mestských častiach, 
nielen v jeho centre. Vytvárať pre ľudí priestor na se-
barealizáciu a participáciu, malými i veľkými aktivitami 
prispieť k existencii a formovaniu kultúrnej spoločnos- 
ti, rozširovať svoje obzory spoluprácami a inšpirá- 
ciami, nové vedomosti a skúsenosti aplikovať  
do svojej činnosti.

Čo táto zmena prinesie obyvateľom mesta 
a návštevníkom Žiliny – môžu očakávať 
aj nové typy podujatí?
Prvý rok fungovania bude náročný. Našimi hlavnými 
úlohami je ukončenie všetkých procesov naviazaných 
na transformáciu knižnice, efektívne prepojenie troch 
častí kultúrno-kreatívneho centra, budovanie našej 
„značky“, a tým aj podpora tej mestskej, úspešná 
realizácia kľúčových kultúrnych podujatí mesta, 
vytvorenie priestoru na realizáciu nových ideí. 
Po zvládnutí tejto fázy môžeme len rásť a existujúce 
podujatia skvalitňovať. Žilina je kultúrne mesto, má 
veľa kultúrnych organizácií, či už samosprávnych, 
súkromných alebo nezávislých, tvoriacich celoročne 
kvalitné podujatia a program. Zámerom je ich prepá-
janie, vzájomná spolupráca a tvorba kultúrneho pros-
tredia. Kvalitná propagácia kultúry v centre aj mimo 
neho, kde si občania a návštevníci majú z čoho vy-
berať. Tvorba publika a možnosť prinášať rôzne druhy 
žánrov rôznym skupinám obyvateľstva vrátane partici- 
pácie je tiež dôležitá. 

Ako bude kultúrne centrum financované?
Primárne z rozpočtu mesta, centrum je príspevkovou 
organizáciou. Samozrejme, že našou ambíciou je 

uchádzať sa aj o externé finančné prostriedky pros-
tredníctvom projektov na základe vyhlásených 
výziev, cezhraničných spoluprác a pod. Takto získané 
finančné prostriedky môžu významne napomôcť 
rozvoju našej činnosti či už po materiálno-technickej 
stránke, programovej, ale i personálnej.

Bude centrum spolupracovať aj s miestnymi 
umelcami, nezávislou kultúrnou scénou 
či s občianskymi združeniami? 
Ak áno, akou formou?
Nepochybne. Centrum má byť koordinátorom prepá-
jania jednotlivých subjektov kultúrnej „obce“, ako aj 
ich prostredníkom vo vzťahu k mestu. Zapájanie 
miestnych umelcov, kultúrnej scény, ale aj žiakov 
a pedagógov predovšetkým umeleckých škôl do 
podujatí a aktivít je základom nášho fungovania. 
Organizácia sama o sebe umelcov nezamestnáva, 
ale ich svojou činnosťou do kultúrnych aktivít zapája, 
to isté platí aj pre kultúrnu scénu a občianske združe-
nia pôsobiace v oblasti kultúry na území mesta. 

Aký význam má podľa vás kultúra pre rozvoj 
identity a atraktivity nášho mesta a akú úlohu 
v tom zohrá Mestská kultúra Žilina?
Nielen opravené chodníky, čistota verejného 
priestranstva, fungujúce osvetlenie atď. prispievajú 
k tomu, aby sa či už samotní obyvatelia, alebo 
i návštevníci cítili v našom meste príjemne. Kultúra 
obohacuje naše životy, či sme jej tvorcom, 
alebo konzumentom. Poskytuje nám možnosť 
aktívne, zmysluplne prežiť voľný čas, rozvíjať 
sa mnohými smermi. Veríme, že Mestská kultúra 
Žilina svojou činnosťou posilní rozvoj identity 
mesta a jeho atraktivity pre všetkých.
• (ZM)
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⑥informujeme

Nominačný formulár a súhlas so spracovaním osobných údajov, ako aj ďalšie informácie sú 
dostupné pod QR kódom, na webovej stránke mesta v sekcii „Kultúra a komunity – Podpora 
kultúry – Osobnosti mesta Žilina“, prípadne ho záujemcom poskytnú na vrátnici mestského 
úradu. Laureátov vyhlási mesto na slávnostnom spoločenskom podujatí na jeseň tohto roka.

Súčasťou nominácie musí byť: 
▸    životopis alebo charakteristika nominovaného, 
▸    dôvody na ocenenie, 
▸    písomný súhlas nominovaného s udelením ocenenia a spracovaním osobných údajov,
▸    v prípade návrhu na ocenenie in memoriam je potrebný súhlas žijúcej blízkej osoby,
▸    prílohu môžu tvoriť fotky či iný dokumentačný materiál. 

Vyplnenú nomináciu je potrebné doručiť do 28. februára 2026 buď poštou na adresu Mestský úrad v Žiline, 
Námestie obetí komunizmu 1, 011 31 Žilina (na obálke uveďte heslo „Osobnosti“), osobne do podateľne 
mestského úradu (na obálke uveďte heslo „Osobnosti“) alebo elektronicky na e-mailovú adresu 
osobnosti@zilina.sk. 

Mesto Žilina aj v tomto roku ocení výnimočných ľudí, ktorí v meste žijú alebo pôsobia a svojou prácou 
či dlhodobou činnosťou významne prispeli k rozvoju a reprezentácii Žiliny doma a v zahraničí. Nomi-
novať možno osobnosti, ktoré dosiahli výrazné úspechy vo vede, technike, kultúre, športe, sociálnej alebo 
spoločensko-politickej oblasti. Za mimoriadne zásluhy môže Žilina udeliť Čestné občianstvo mesta Žilina, 
Cenu mesta Žilina či Uznanie za zásluhy o rozvoj a reprezentáciu mesta Žilina. Všetky ocenenia je možné 
udeliť aj in memoriam.

Mesto Žilina oceňuje výnimočné osobnosti od roku 1995. Posledný ročník sa konal v roku 2024, kedy sa čest-
nými občanmi stali odborník v mliekarenstve a syrárstve Karol Herian, archeológ Jozef Moravčík, architekti 
Viera Mecková, Ľudovít Kupkovič a Alex Mlynárčik. Cenu mesta Žilina si prevzali členovia umelecko-architek-
tonického zoskupenia VAL a hydrogeológ Ivan Šalaga, Uznanie za zásluhy, rozvoj a reprezentáciu mesta Žilina 
získali František Mrázik („in memoriam“) a lekár Igor Štúr. Počas 30-ročnej tradície pribudlo do mestskej siene 
slávy množstvo významných osobností. • (KŠ)

Premýšľate, čo urobiť, keď vás na ulici osloví 
človek v núdzi a požiada o peniaze? Ak chcete 
pomôcť zmysluplne a s istotou, že vaša pomoc 

Hlinený dukát. Rozumný 
spôsob, ako pomôcť 

bude využitá správnym spôsobom, môžete 
si zakúpiť hlinený dukát za symbolické 1 euro 
a darovať ho človeku bez domova.
Obdarovaný ho môže vymeniť za teplé jedlo alebo 
za služby Diecéznej charity Žilina – čisté oblečenie, 
možnosť osprchovať sa, prenocovať či využiť odborné 
poradenstvo. Každý dukát predstavuje konkrétnu 
pomoc a podporu na ceste späť k dôstojnému 
a plnohodnotnému životu. Vďaka hlineným dukátom 
mohli ľudia bez domova v uplynulom roku využiť 
služby Domu charity sv. Vincenta až 2 289-krát. 
Dukáty najčastejšie vymieňali za nocľah. 

Dať človeku dukát je lepšie, ako dať mu peniaze. 
Dukát je možné zakúpiť na Informáciách Mestského 
úradu, ale aj v budove Centra Diecéznej charity Žilina 
(Ul. A. Kmeťa), v budove Domu charity sv. Vincenta 
na Bratislavskej ulici alebo v automate na budove 
mestského úradu, v sakristii Sirotára a Katedrály 
Najsvätejšej Trojice a v kostole Žilina - Vlčince.  • (MB)

Nominujte Osobnosti mesta Žilina
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⑦informujeme

11. 2. o 17:00

PYROGRAFIA - VYPÁĽ SI VALENTÍNKU
Tvorivá dielňa pre dospelých

TVORIVÁ
EMKA

ORGANIZOVANÉ PODUJATIA PRE ŠKOLY:

ALŽBETKA A OBLÁČIK
Predškoláci

MATERSKÉ
ŠKOLY

MIMI A LÍZA
1. - 2. ročník ZŠ

I. STUPEŇ
ZŠ

Mestská knižnica Žilina, Sv. Cyrila a Metoda 1, vlcince@mkzilina.sk, 041 3816060 

...a daj do toho srdce

ZAHOĎ STAROSTI, NAHOĎ
KOSTÝM

19. február o 17:30

cosplay pre celú rodinu

KURZY SWINGU, CHARLESTONU,
LINDYHOPU...
s lektorkou Tetiana Lapenkostreda o 18:30

SOLO JAZZ
DANCE

LÁSKA (NE)LÁSKAVÁ
Pravidelné stretnutie čitateľského
klubu

KNIHA 
O PIATEJ
18. 2. o 17:00

KLUB U EMKY

Hádaj,  ako veľmi ťa mám rád
ZÁŽITKOVÉ ČÍTANIE PRE NAJMENŠÍCH

 o čínskom novom roku

17. február o 17:00 

Lektor: sinológ Šimon Dlhopolček

BESEDA Rok ohnivého koňa 2026

9. 2. o 10:00 - Solinky , 11. 2. o 9:30 - Vlčince

www.mkzilina.sk

F E B R U Á R
V eMKe

2026
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⑧enviro

Fungovanie Distribučného 
centra od januára
Všetky záležitosti súvisiace s množstvovým zberom 
odpadu pre rodinné domy a malé bytovky si môžete 
vybaviť v našom Distribučnom centre, ktoré nájdete 
v Klientskom centre na mestskom úrade každú stre-
du od 8:00 do 16:30 hod. 

Novinka.
Plasty vyvážame 2-krát do mesiaca
Na základe vyhodnotenia analýzy vývozu odpadov 
sme od nového roka zvýšili frekvenciu vývozu plas-
tov z jedného na dva razy. Veríme, že vás táto zmena 
poteší a zároveň vám uľahčí manipuláciu s odpadom 
v domácnosti. Zvýšenú frekvenciu môžete využívať 
za rovnaký poplatok ako v minulom roku – výška 
poplatku sa nemení. Ďakujeme, že triedite.

Máte záujem prihlásiť sa do 
množstvového zberu aj vy? 
Služba je zatiaľ spustená pre rodinné domy a malé 
bytovky. Pre prihlásenie sa do systému neváženého 
množstvového zberu komunálneho odpadu je 
potrebné vypísať tlačivo „Oznámenie o zapojení 
sa do systému neváženého množstvového zberu 
komunálneho odpadu pre fyzické osoby v rodinných 
domoch“. Prihlášku a manuál k vyplneniu nájdete na 
webovej stránke mesta v sekcii Životné prostredie/
odpady/množstvový zber. 
Tlačivo musí byť podpísané vlastnoručným podpi- 

Od zavedenia množstvového zberu odpadu pre 
rodinné domy uplynul už jeden rok. Podľa štatistík 
mesta nový systém výrazne prispel k zníženiu 
produkcie komunálneho odpadu – celkovo o 11,8 %. 
Zároveň sa množstvo vytriedeného biologicky 
rozložiteľného kuchynského odpadu zvýšilo až 
o 160 %, čo potvrdzuje pozitívny vplyv systému 
na triedenie odpadu.

Od augusta do konca roka 2025 sa do množstvového 
zberu zapojilo ďalších 179 domácností v rodinných 
domoch, pričom do systému vstúpili aj štyri malé 
bytové domy. Obyvatelia Žiliny zároveň aktívne 
využívali možnosť prispôsobiť si podmienky zberu 
odpadu podľa vlastných potrieb. Pracovníci mesta 
v tejto súvislosti spracovali viac ako 380 zmien 
v systéme a poskytli 471 odborných konzultácií. 
• (MB)

Žilinská radnica aj naďalej systematicky rieši problém 
nepojazdných a dlhodobo opustených vozidiel, ktoré 
zaberajú verejný priestor. Cieľom tohto opatrenia je 
uvoľniť parkovacie miesta pre obyvateľov, zvýšiť bez-
pečnosť v uliciach a zlepšiť celkový vzhľad mesta.

V minulom roku mesto evidovalo 170 nepojazdných 
alebo opustených vozidiel. Z nich bolo 22 áut  
odtiahnutých prostredníctvom mesta, zatiaľ čo  
119 vozidiel odstránili ich vlastníci po doručení výzvy. 
Zvyšné prípady bude radnica riešiť postupne  
v priebehu tohto roka.

Odstraňovanie autovrakov má dlhodobo pozitívny 
vplyv na verejný priestor. Takéto vozidlá totiž čas-
to predstavujú nielen vizuálny problém, ale aj bez-
pečnostné riziko a záťaž pre životné prostredie. Od 
roku 2022 do roku 2025 sa v Žiline podarilo odstrániť 
celkovo 551 autovrakov, čo výrazne prispelo k lepšej 
dostupnosti parkovania a kultivovanejšiemu vzhľadu 
verejných priestranstiev. Z ulíc Žiliny bolo postupne 
odstránených 97 autovrakov v roku 2022, 165 vozidiel 
v roku 2023, 148 áut v roku 2024 a ďalších 141 nepo-
jazdných či opustených vozidiel v minulom roku, čo 
potvrdzuje systematický a dlhodobý prístup mesta 
k riešeniu tohto problému. • (MB)

Autovraky miznú z ulíc

Množstvový zber odpadu 
v rodinných domoch 
prináša viditeľné výsledky

som. V prípade elektronickej komunikácie musí byť 
podpísané zaručeným elektronickým podpisom. 

Vypísané a podpísané tlačivo je možné doručiť:
▸ osobne na podateľňu MsÚ, 
▸ zaslať poštou na MsÚ,
▸ elektronicky cez Ústredný portál verejnej 
   služby (ÚPVS). • (MB)



www.zilina.sk / Facebook: Mesto Žilina / Instagram: mestozilina

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~

⑨enviro

Vianoce sú už dávno za nami a prichádza čas roz- 
lúčiť sa aj s vianočnými stromčekmi. Za to, že nám 
počas sviatkov robili radosť a vytvárali doma tú pravú 
vianočnú atmosféru, by sme im na záver mali dopriať 
dôstojnú cestu k ďalšiemu – ekologickému využitiu. 

Odovzdané stromčeky sa štiepkujú a budú ekolo- 
gicky zhodnotené v komposte alebo sa použijú 
ako mulčovací materiál pri nových výsadbách. 

Stromčeky je potrebné ukladať k vybraným kontaj- 
nerovým stojiskám večer pred dňom zberu podľa 
harmonogramu zverejneného na webovej stránke 
mesta. 

Ďalšou možnosťou je priviezť stromček osobne 
a bezplatne ho odovzdať na oboch zberných 
dvoroch v meste – Jánošíková ulica alebo 
Považský Chlmec.

V minulom roku sme v Lesoparku Chrasť vysadili viac 
ako 6 100 drevín. Išlo o 4-ročné stromčeky vo výške 
približne 50 cm. O lesy sa staráme s ohľadom na 
budúcnosť a zachovanie všetkých jeho funkcií  
pre ďalšie pokolenia.

Výber stromov riadi Program starostlivosti o lesy, 
ktorý je akýmsi lesníckym odborným zborníkom, 
podľa ktorého vieme les obhospodarovať zodpo- 
vedne, rozumne a dlhodobo s prihliadnutím na to, 
ako by mal konkrétny les vyzerať za 40 – 50 rokov.
Program navrhuje, aké druhy stromov sa majú 
vysádzať, v akom množstve, aj ako majú byť rozmiest-
nené. Na jar bolo vysadených celkovo 5 000 drevín, 
medzi ktoré patrili tradičné a odolné druhy, ako jedľa 
biela, dub letný, javor horský, smrek a buk lesný, čím 
sa rozšírila pestrosť a ekologická hodnota lesných 
porastov.

Na jeseň pokračovalo zalesňovanie s ďalšími 1 020 
stromami vrátane smrekovca opadavého, smreka 
obyčajného a buku lesného, ktoré prispejú k zlepše-
niu kvality ovzdušia, ochrane pôdy a biodiverzite.
Významnou aktivitou bola aj výsadba v Lesoparku 
v časti Bôrik, kde pribudlo 107 nových drevín vrátane 
menej bežných druhov, ako dub zimný, jelša lepka-
vá, lipa malolistá, brest horský a borovica lesná, čím 
sa posilnila estetická hodnota a rekreačný potenciál 
tohto obľúbeného priestoru pre Žilinčanov.

Celkové zalesňovanie tak nielen skrášľuje mesto,  
ale zároveň prispieva k zdravšiemu a ekologicky  
stabilnejšiemu prostrediu pre obyvateľov  
a budúce generácie. • (MB)

Obdobie od októbra do februára je na Slovensku 
legislatívne určené ako najvhodnejší čas na výrub 
drevín. 

Uvedomujeme si, že ide o citlivú tému, preto by sme 
Žilinčanov chceli uistiť, že každý výrub v meste má 
jasný odborný dôvod a je realizovaný v zmysle plat-
nej legislatívy, pričom jediným cieľom týchto krokov 
je dlhodobé zveľaďovanie a systematické budovanie 
zdravej mestskej zelene v Žiline. Ku každému výrubu 
sa podľa platnej legislatívy vždy zabezpečuje 
aj náhradná výsadba. 

Pre získanie presného prehľadu práve realizovaných 
výrubov Žilinčanom odporúčame sledovať webovú 
stránku mesta www.zilina.sk v sekcii Komunálne 
služby, kde na týždennej báze zverejňujeme har-
monogram prác na aktuálne prebiehajúci týždeň. 
V tejto časti budeme pri jednotlivých výruboch 
okrem termínu výrubu, lokality, názvu dreviny 
a počtu kusov po novom zverejňovať aj dôvod 
výrubu. • (MB)

Tisíce nových stromov 
pre mesto

Prebieha obdobie vhodné 
na výruby. Postupujeme 
plánovane a s ohľadom 
na prírodu

Zber vianočných 
stromčekov potrvá 
do 27. februára 
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①⓪enviro

Na jeseň minulého roka sme v celomestskom zbere 
objemného odpadu a záhradného odpadu zaviedli 
niekoľko opatrení, ktoré sa pozitívne odrazili aj v 
reálnych číslach. Najväčšou novinkou bola adres-
nosť zberu, čo v praxi znamenalo, že sa obyvatelia 
pri odovzdávaní odpadu museli preukázať dokladom 
totožnosti obslužnému personálu. Išlo o rovnaký pos-
tup ako pri návšteve zberného dvora. Cieľom zave-
denia tohto mechanizmu bolo predísť opakovanému 
znečisťovaniu verejných priestranstiev a zabrániť 
tomu, aby zber odpadu zneužívali firmy a obyvatelia
z okolitých obcí. Toto opatrenie sa jednoznačne 
potvrdilo aj v praxi. 

Zmeny v zbere objemného 
a záhradného odpadu 
mali zmysel

2. 3. – 4. 3. 
Vlčince II: B.S. Timravy 7:30 – 17:30 hod., Dobšinského 
7:30 – 17:30 hod., Slovanská (Kazačok) 8:00 – 18:00 
hod., Vlčince IV: J. Vojtaššáka 8:00 – 18:00 hod., 
Vlčince III: Fatranská 8:30 – 18:30 hod., Piešťanská 
8:30 – 18:30 hod., Martinská 9:00 – 19:00 hod., Gemer-
ská 9:00 – 19:00 hod.

5. 3. – 7. 3.
Žilinská Lehota: Kortinská ulica (konečná MHD) 
7:30 – 17:30 hod., Brodno: Zábrežná ulica (pri po-
hostinstve „Moravec“) 7:30 – 17:30 hod., Križovatka 

ulíc Brodňanská a Zároháčovská 8:00 – 18:00 hod., 
Považský Chlmec: Horská ulica (pri bývalom kultúrnom 
dome) 8:00 – 18:00 hod. Vranie: Labutia ulica (pri 
lávke) 8:30 – 18:30 hod., Budatín: Slovenských dobro-
voľníkov (pod cintorínom) 8:30 – 18:30 hod., Námestie 
hrdinov 9:00 – 19:00 hod. Zádubnie: Zádubanská ulica 
(pri Kultúrnom dome) 9:00 – 19:00 hod. 

9. 3. – 11. 3.
Hliny V: Ružová ulica 7:30 – 17:30 hod., Hliny VI: Baj- 
zova ulica (pri trafostanici) 7:30 – 17:30 hod., Hliny III: 
Antona Bernoláka 56-58 8:00 – 18:00 hod., Hliny IV: 
Čajakova ulica (začiatok ulice pri gymnáziu) 8:00 – 
18:00 hod., Hliny VII:  Saleziánska 8:30 – 18:30 hod., 
Staré mesto: Križovatka ulíc M. R. Štefánika a Jána 
Milca 8:30 – 18:30 hod. 

9. 3. 
Centrum: Sídlisko pod nemocnicou 7:30 – 17:30 hod., 
Sihoť: Na Sihoti 8:00 – 18:00 hod. 

10. 3.
Celulózka: Pri celulózke 7:30 – 17:30 hod., Vlčince I: 
Černovská (za reštauráciou Zeppelin Pub) 8:00 – 18:00 
hod.

12. 3. – 14. 3.
Zástranie: Kultúrna ulica (pri kultúrnom dome) 7:30 – 
17:30 hod., Na chotári (Ústav sociálnej starostlivos- 
ti, dolný začiatok mestskej časti) 7:30 – 17:30 hod., 
Strážov: Priehradná ulica (konečná zastávka MHD) 
8:00 – 18:00 hod., Malá Praha: Daxnerova ulica (na 

Zber objemného odpadu
Do objemného odpadu patrí
Starý nábytok (skrine, stoličky, stoly...), matrace, 
koberce, linoleá, dvere, okná (bez sklenenej výplne), 
sanitárna keramika (umývadlá, toalety, vane), radiátory 
a iné veľké predmety ako kočíky či pokazené bicykle. 

Do objemného odpadu nepatrí
Chladničky, televízory, akumulátory, elektronika, pne- 
umatiky, farby, riedidlá, obaly z nebezpečných látok, 
drobný stavebný odpad, tráva, lístie, konáre a pod.

Komodity, ktoré nepatria do veľkokapacitných 
kontajnerov, môžu občania bezplatne odovzdať 
do zberného dvora na Jánošíkovej ulici a do zberného 
dvora v Považskom Chlmci (v pracovné dni od 10:00 
do 18:00 hod., v sobotu od 8:00 do 12:00 hod.)

V jeseni 2025 sa vyzbieralo 280,69 tony objemného 
odpadu. V porovnaní s jarou 2025, keď bolo vyzbie- 
raných 512,71 tony, ide o pokles o približne 45 %. 
V porovnaní s jeseňou 2024, počas ktorej sa vyzbieralo 
393,89 tony, evidujeme zníženie objemu odpadu 
o približne o 29 %. V porovnaní s predchádzajúcim 
obdobím došlo k výraznému zníženiu množstva 
vyzbieraného objemného odpadu, čo naznačuje, 
že adresnosť zberu splnila svoj účel. Preto aj v tomto 
jarnom zbere objemného odpadu a zeleného odpadu 
zo záhrad budeme pokračovať v nastavenom trende. 
To znamená, že zber bude opäť adresný – pripravte 
si doklad totožnosti, zberné miesta budú mať stálu  
obsluhu a k dispozícii budú až 6-krát väčšie 
uzamykateľné kontajnery. 

Adresný zber je bezplatný pre všetkých obyvateľov 
(fyzické osoby), ktorí v meste platia poplatok 
za odpad.  

Verejnosť informujeme že, časy pristavenia kontajnerov sú orientačné a v prípade ich naplnenia  
po 14:00 hod. už z kapacitných dôvodov nebude možné zabezpečiť ich výmenu. 
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①①enviro

Adresa redakcie: Námestie obetí komunizmu 1, 
011 31 Žilina, tel.: 041/ 7063 111

Občania môžu do pristavených veľkokapacitných 
kontajnerov odovzdať svoj odpad zo záhrad: lístie, 
konáre, vyhrabanú trávu, zvyšky rastlín a podobne.

5. 3. – 7. 3.
Žilinská Lehota: Kortinská ulica (konečná MHD) 
7:30 – 17:30 hod., Brodno: Zábrežná ulica (pri po-
hostinstve „Moravec“) 7:30 – 17:30 hod., Križovat-
ka ulíc Brodňanská a Zároháčovská 8:00 – 18:00 
hod., Považský Chlmec: Horská ulica (pri bývalom 
Kultúrnom dome) 8:00 – 18:00 hod. Vranie: Labutia 
ulica (pri lávke) 8:30 – 18:30 hod., Budatín: Sloven- 
ských dobrovoľníkov (pod cintorínom) 8:30 – 18:30 

Zber biologicky rozložiteľného 
odpadu zo záhrad

hod., Námestie hrdinov 9:00 – 19:00 hod., Zádubnie: 
Zádubanská ulica (pri kultúrnom dome) 9:00 – 19:00 hod.

9. 3. – 11. 3.
Staré mesto: Križovatka ulíc M. R. Štefánika a Jána 
Milca 8:30 – 18:30 hod. 
9. 3.
Centrum: Sídlisko pod nemocnicou 7:30 – 17:30 hod., 
Sihoť: Na Sihoti 8:00 – 18:00 hod.

12. 3. – 14. 3.
Zástranie: Kultúrna ulica (pri kultúrnom dome) 7:30 – 
17:30 hod., Na chotári (Ústav sociálnej starostli- 
vosti, dolný začiatok mestskej časti) 7:30 – 17:30 hod., 
Strážov: Priehradná ulica (konečná zastávka MHD) 
8:00 – 18:00 hod., Malá Praha: Daxnerova ulica (na 
križovatke Vajanského) 8:00 – 18:00 hod., Mojšova 
Lúčka: Rybné námestie 8:30 – 18:30 hod., Rosinky: 
Brezová ulica (oproti prevádzke Ptáček) 8:30 – 18:30 
hod., Trnové: Pri cintoríne 9:00 – 19:00 hod., Horná 
Trnovská ulica (pri futbalovom ihrisku) 9:00 – 19:00 
hod.

16. 3. – 18. 3.
Bytčica: Bystrická ulica (pri ihrisku) 9:00 – 19:00 hod., 
pri Kultúrnom dome 9:00 – 19:00 hod.

19. 3. – 21. 3. 
Bôrik: Ulica Krasku/Kovalíka 7:30 – 17:30 hod., Oravská/
Bôrická 7:30 – 17:30 hod., Solinky Juh: M. Šinského 
(začiatok ulice) 8:00 – 18:00 hod., Závodie: Ulica Jura-
ja Závodského (pri kaplnke) 8:00 – 18:00 hod., križo-
vatka ulíc Pod sadom a Hôreckej cesty  8:30 – 18:30 
hod., Bánová: Križovatka ulíc Družstevná/ Do Stošky 
8:30 – 18:30 hod., Námestie svätého Jána Bosca  9:00 
– 19:00 hod.

križovatke Vajanského) 8:00 – 18:00 hod., Mojšova Lúč-
ka: Rybné námestie 8:30 – 18:30 hod., Rosinky: Brezová 
ulica (oproti prevádzke Ptáček) 8:30 – 18:30 hod., 
Trnové: Pri cintoríne 9:00 – 19:00 hod., Horná Trnovská 
ulica (pri futbalovom ihrisku) 9:00 – 19:00 hod.

16. 3. – 18. 3.
Solinky: Limbová 5 7:30 – 17:30 hod., Jaseňová/
Osiková 7:30 - 17:30 hod., Gaštanová 16 8:00 – 18:00 
hod., Platanová 8:00 – 18:00 hod., Hájik: Mateja Bela 
(pri veľkogaráži) 8:30 – 18:30 hod., Námestie mladosti 
(pri škole) 8:30 – 18:30 hod., Bytčica: Bystrická ulica 
(pri ihrisku) 9:00 – 19:00 hod., pri Kultúrnom dome 
9:00 – 19:00 hod.

19. 3.  
Staré mesto: križovatka Tichá a M. Rázusa 7:30 – 17:30 hod.

19. 3. – 21. 3.
Bôrik: Ulica Krasku/Kovalíka 7:30 – 17:30 hod.,  
Oravská/Bôrická 7:30 – 17:30 hod., Solinky Juh:  
M. Šinského (začiatok ulice) 8:00 – 18:00 hod., 
Závodie: Ulica Juraja Závodského (pri kaplnke) 8:00 
– 18:00 hod., križovatka ulíc Pod sadom a Hôreckej 
cesty 8:30 – 18:30 hod., Bánová: Križovatka ulíc 
Družstevná/ Do Stošky 8:30 – 18:30 hod., Námestie 
svätého Jána Bosca 9:00 – 19:00 hod. 

Zmena vo vydávaní rybárskych lístkov 
Miestnym rybárom dávame do pozornosti novinku, 
že mesto Žilina v súlade s platnou legislatívou od 
1. januára 2026 vydáva rybárske lístky výhradne 
na Mestskom úrade v Žiline – v Klientskom cen-
tre. Vydávanie lístkov už nebude sprostredkované 
prostredníctvom Mestskej organizácie Slovenského 
rybárskeho zväzu v Žiline, ako tomu bolo doposiaľ. 
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PONDELOK        2    19:00 /  VEĽKÁ SÁLA / 80 MIN / HOSŤ              OUTCAST

UTOROK            3         18:00 / ČITÁREŇ SÚČASNEJ LITERATÚRY        O PREKLADE S VYDAVATEĽSTVOM

          MODRÝ PETER

STREDA               4      11:00 / VEĽKÁ SÁLA / 15+ / 145 MIN     ANNA KARENINA

STREDA                4      18:00 / ČITÁREŇ SÚČASNEJ LITERATÚRY        KONCERT RICHARDA HRONSKÉHO

ŠTVRTOK             5         10:00 / VEĽKÁ SÁLA / 15+ / 145 MIN     ANNA KARENINA

ŠTVRTOK            5    19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 15+ / 145 MIN     ANNA KARENINA

PIATOK                6         19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 15+ / 80 MIN     KREUTZEROVA SONÁTA /  
          ČIA VINA? (+PROLÓG.)

SOBOTA               7    19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 15+ / 90 MIN     COCO CHANEL

UTOROK          10    18:00 / ČITÁREŇ SÚČASNEJ LITERATÚRY     STRIEBORNÁ METALÍZA

STREDA           11         19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 15+ / 60 MIN       TÁTO IZBA SA NEDÁ ZJESŤ 
          (+PROLÓG.)

ŠTVRTOK        12   19:00 / ŠTÚDIO / 15+ / 65 MIN       ZÁHADA ROZUMU (+PROLÓG.)

PIATOK             13   19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 18+ / 95 MIN       KADERNÍČKY

SOBOTA           14   19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 15+ / 110 MIN       STATUS QUO

UTOROK          17    18:00 / ČITÁREŇ SÚČASNEJ LITERATÚRY     JONÁŠ GRUSKA - AXIS MUNDI 
          SOUND DISTRIBUTION SYSTEM

ŠTVRTOK       19    19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 15+ / 90 MIN     DUŠAN MAKOVICKÝ SA OBESIL
         VO SVOJOM RODNOM DOME 
          (+PROLÓG.)

PIATOK             20   19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 12+ / 70 MIN       TRETIA VERZIA PRAVDY (+PROLÓG.)

SOBOTA           21   18:00 / VEĽKÁ SÁLA / 100 MIN       CESTY DOMOV
         FS ROZSUTEC 60. VÝROČIE

NEDEĽA            22   16:00 / VEĽKÁ SÁLA / 100 MIN       CESTY DOMOV
         FS ROZSUTEC 60. VÝROČIE

UTOROK          24   17:00 / ŠTÚDIO / 50 MIN / HOSŤ       DOBA DEDOVA I.

UTOROK          24   18:00 / ČITÁREŇ SÚČASNEJ LITERATÚRY       BESEDA S PAVLOM RANKOVOM

STREDA           25   19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 15+ / 100 MIN       VOJNA. MIER. (+PROLÓG.)

ŠTVRTOK        26   19:00 / ŠTÚDIO / 15+ / 60 MIN       JUDÁŠ (+PROLÓG.)

PIATOK             27   19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 18+ / 95 MIN        TRIKY, FET A MAKAČI

SOBOTA           28   19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 15+ / 70 MIN        VIZIČLOVEK (VODNÝ EMBER) 
          (+PROLÓG.)

   FEBRUÁR
   PROGRAM
   
   34. DIVADELNÁ SEZÓNA 2025/2026

I. PAGÁČOVÁ A S. LASOKOVÁ V INSCENÁCII VIZIČLOVEK (VODNÝ EMBER)

1+1 VSTUPENKA ZDARMA
 NA VŠETKY DOMÁCE PREDSTAVENIA MESTSKÉHO DIVADLA 
 ŽILINA, KTORÉ SA ODOHRAJÚ VO FEBRUÁRI. KUPÓN JE NUTNÉ 
 UPLATNIŤ V POKLADNICI DIVADLA. NIE JE MOŽNÉ KOMBINOVAŤ 
 S INÝMI ZĽAVAMI.

      
     Program
február
2026

J. M. Hurbana 28, 010 01 Žilina
041 764 9692, info@rosenfeldovpalac.sk
www.rosenfeldovpalac.sk 
*Vstupné na toto podujatie sa neriadi cenníkom Rosenfeldovho paláca.

Trvá do 5. 3. VÝSTAVA Vpísmenkovávanie
  (Slovenský lettrizmus XX. a XXI. storočia)
  Kurátorom výstavy je Miro Procházka.

3. 2. 18.00 VEČERNÁ Bábky v podkroví
  Komentovaná prehliadka stálej expozície.  
  Vstup 3/2 €

4. 2. 18.00 PREMIETANIE Počuješ ma? 
  (r. E. Libertad, 2025)
  Vstup 4/2 €

7. 2. 10.00 INKLUZÍVNE KINO Ušiak Čiky 
  a Škrečok temnôt 
  (r. B. Stassen, B. Mousquet, 2022)
  Senzoricky prispôsobené premietanie 
  pre deti. 
  Vstup 2/1 €

7. 2. 15.00 RODINNÁ SOBOTA JOŽKO a Tam, 
  kde nič nie je / Divadlo Š.E.M.
  Divadelné predstavenie s workshopom.
  Účinkujú Michaela Dzamková 
  a Patrícia Stehelová. 
  Vstup 4/2 €

10. 2. 17.00 BLIŽŠIE K UMENIU Človek v diere 
  – Čo je f ilmový scenár? Ako vzniká?
  Prednáša Michal Baláž. 
  Vstup 3/2 €

12. 2. 17.00 GENIUS LOCI Fotoklub OBZOR
  Moderátorkou diskusie 
  je Antónia Bednárová. 
  Vstup 3/2 €

16. 2. 18.00 KONCERT Valentínsky koncert: 
  Cimbal pri sviečkach
  Účinkujú Feri Reiner, Alex Reiner 
  a Drahoslav Bango. 
  Vstup 29 €*

17. 2. 17.00 WORKSHOP Fašiangový linoryt
  Tvorenie linorytu s lektorkou 
  Michaelou Bielikovou. 
  Vstup 8/6 €*

18. 2. 18.00 PREMIETANIE Pohľad do slnka 
  (r. M. Schilinski, 2025)
  Vstup 4/2 €

23. 2. 10.00 POĎ SA HRAŤ: Jarné prázdniny v paláci 
  Papierové bábkohrajky
  Tvorivá dielňa pre rodiny s deťmi. 
  Vstup 3/2 €

24. 2. 10.00 POĎ SA HRAŤ: Jarné prázdniny v paláci
  Secesné okno do jari
  Tvorivá dielňa pre rodiny s deťmi. 
  Vstup 3/2 €

26. 2.  10.00 POĎ SA HRAŤ: Jarné prázdniny v paláci 
  Zuzana Kuglerová
  Autorské čítanie z knihy pre rodiny s deťmi. 
   Vstup 3/2 €
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J. M. Hurbana 28, 010 01 Žilina
041 764 9692, info@rosenfeldovpalac.sk
www.rosenfeldovpalac.sk 
*Vstupné na toto podujatie sa neriadi cenníkom Rosenfeldovho paláca.

Trvá do 5. 3. VÝSTAVA Vpísmenkovávanie
  (Slovenský lettrizmus XX. a XXI. storočia)
  Kurátorom výstavy je Miro Procházka.

3. 2. 18.00 VEČERNÁ Bábky v podkroví
  Komentovaná prehliadka stálej expozície.  
  Vstup 3/2 €

4. 2. 18.00 PREMIETANIE Počuješ ma? 
  (r. E. Libertad, 2025)
  Vstup 4/2 €

7. 2. 10.00 INKLUZÍVNE KINO Ušiak Čiky 
  a Škrečok temnôt 
  (r. B. Stassen, B. Mousquet, 2022)
  Senzoricky prispôsobené premietanie 
  pre deti. 
  Vstup 2/1 €

7. 2. 15.00 RODINNÁ SOBOTA JOŽKO a Tam, 
  kde nič nie je / Divadlo Š.E.M.
  Divadelné predstavenie s workshopom.
  Účinkujú Michaela Dzamková 
  a Patrícia Stehelová. 
  Vstup 4/2 €

10. 2. 17.00 BLIŽŠIE K UMENIU Človek v diere 
  – Čo je f ilmový scenár? Ako vzniká?
  Prednáša Michal Baláž. 
  Vstup 3/2 €

12. 2. 17.00 GENIUS LOCI Fotoklub OBZOR
  Moderátorkou diskusie 
  je Antónia Bednárová. 
  Vstup 3/2 €

16. 2. 18.00 KONCERT Valentínsky koncert: 
  Cimbal pri sviečkach
  Účinkujú Feri Reiner, Alex Reiner 
  a Drahoslav Bango. 
  Vstup 29 €*

17. 2. 17.00 WORKSHOP Fašiangový linoryt
  Tvorenie linorytu s lektorkou 
  Michaelou Bielikovou. 
  Vstup 8/6 €*

18. 2. 18.00 PREMIETANIE Pohľad do slnka 
  (r. M. Schilinski, 2025)
  Vstup 4/2 €

23. 2. 10.00 POĎ SA HRAŤ: Jarné prázdniny v paláci 
  Papierové bábkohrajky
  Tvorivá dielňa pre rodiny s deťmi. 
  Vstup 3/2 €

24. 2. 10.00 POĎ SA HRAŤ: Jarné prázdniny v paláci
  Secesné okno do jari
  Tvorivá dielňa pre rodiny s deťmi. 
  Vstup 3/2 €

26. 2.  10.00 POĎ SA HRAŤ: Jarné prázdniny v paláci 
  Zuzana Kuglerová
  Autorské čítanie z knihy pre rodiny s deťmi. 
   Vstup 3/2 €


